



## **Slovenská asociácia učiteľov slovenčiny**

Sídlo: Gymnázium na Hubeného ulici 23, 834 08 Bratislava

web: <http://saus.yw.sk>; email: [janpapuga@gmail.com](mailto:janpapuga@gmail.com)

V Bratislave dňa 6. 2. 2014

### **VEC**

Informácia o stretnutí s riaditeľkou Literárneho informačného centra

Vážení kolegovia,

dňa 6. 2. 2014 som sa v sídle Literárneho informačného centra (<http://www.litcentrum.sk/>) stretol s jeho riaditeľkou Miroslavou Vallovou. Stretnutie sa konalo z iniciatívy LIC s cieľom dozvedieť sa, čo by učiteľom SJL pomohlo pri vyučovaní predmetu z hľadiska publikačnej činnosti tejto organizácie (a iných aktivít).

Informoval som pani riaditeľku o tom, že učители by privítali publikáciu literárnych textov, ktoré by sa dali využiť na vyučovaní, ich modernú a pre žiakov prijateľnejšiu interpretáciu a distribúciu kníh tzv. povinnej literatúry vo väčších množstvách do škôl, aby k nim malo prístup viacero študentov. (Bolo to aj požiadavkou na konferenciách, keď SAUS viedla E. Vrbanová). V týchto oblastiach pani riaditeľka prisľúbila aktivitu a spoluprácu.

Pani riaditeľka ma požiadala, aby sme ponuky, aktivity a súťaže LIC poskytovali členom SAUS. Keďže ide o zaujímavé a v praxi využiteľné informácie, prisľúbil som aj v tejto oblasti spoluprácu. Už čoskoro na webových stránkach v časti *ponuky pre učiteľov i žiakov* zverejníme publikácie, ktoré si budete môcť objednať. Mnohí z nás tieto knihy nepoznáme, hoci by sa nám určite hodili do výchovno-vzdelávacej činnosti. Riaditelia škôl nám neraz nesprostredkujú informácie od LIC. Aj preto sa pani riaditeľka obrátila na SAUS. Ponúkol som jej aj možnosť publikácie v časopise *Slovenčinár* a vystúpenia na konferenciách SAUS.

Považujem spoluprácu s LIC za obojstranne prospešnú. Prispeje k zviditeľneniu Asociácie a k skvalitneniu práce učiteľov SJL, ktorí nechcú byť odkázaní na kreditové školenia, ale chcú sami hľadať najnovšie informácie a alternatívy vyučovania SJL.

PhDr. Ján Papuga, v. r.  
Predseda Rady SAUS